

**Internetne strani SPIRIT Slovenija  
Direktno elektronsko vabilo podjetjem**

Št.:3051-37/2024  
Datum: 27.1.2025

**ZADEVA: Javni poziv za slovenska podjetja za udeležbo na izhodni gospodarski delegaciji v času od 10. do 13. marca 2025**

**ZVEZA: Politični obisk g. Matijaža Hana, ministra za gospodarstvo, turizem in šport Republike Slovenije v Republiki Azerbajdžan**

SPIRIT Slovenija, javna agencija za investicije, podjetništvo in internacionalizacijo skupaj z Azerbajdžansko izvozno in investicijsko Agencijo (AZPROMO) v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport ter Ministrstvom za zunanje in evropske zadeve organizira **izhodno gospodarsko delegacijo slovenskih podjetij v Azerbajdžan**, ki bo potekala od 10. do 13. marca 2025 v Baku-ju. Delegacija bo potekala ob obisku ministra Republike Slovenije za gospodarstvo, turizem in šport **gospoda Matjaža Hana** pri ministru za gospodarstvo Republike Azerbajdžan **g. Mikayilu Jabbarovu**.

V dvodnevni gospodarski delegaciji bodo imeli udeleženci priložnost predstaviti svoja podjetja azerbajdžanskim članom 1. zasedanja skupne delovne skupine za gospodarsko sodelovanje med Slovenijo in Azerbajdžanom ter azerbajdžanskimi poslovneži v okviru poslovne in investicijske konference, na bilateralnih razgovorih kot tudi na neformalnih srečanjih. Namen gospodarske delegacije je omogočiti slovenskim podjetjem spoznati azerbajdžansko poslovno okolje, olajšati navezavo poslovnih stikov z azerbajdžanskimi podjetji in pot do sklepanja poslov ter na ta način prispevati k pospeševanju gospodarskih odnosov, blagovne menjave in tujih investicij med Slovenijo in Azerbajdžanom še posebej na področjih: farmacevtska in kemična industrija, male hidro elektrarne, fotovoltaika, IKT, gradnja infrastrukture, elektro industrija, turizem, šport ipd.

Stroške udeležbe v poslovni delegaciji krijejo udeleženci sami (letalska karta in hotel), stroške organizacije poslovne in investicijske konference in bilateralnih sestankov v Bakuju krije SPIRIT Slovenija.

Kotizacije ni.

Da bi azerbajdžanski soorganizatorji lahko zagotovili ustrezne sogovornike in ker je število mest v delegaciji omejeno, vabimo vsa zainteresirana slovenska podjetja, da svoj interes za udeležbo v **gospodarski delegaciji** pošljete na [elektronsko prijavnico](#) s poslovnim profilom podjetja (v angleškem jeziku) **najkasneje do srede 5. februarja 2025**. Dodatne informacije: Tanja Drobnič, SPIRIT Slovenija, tel.: 01 589 1894, e-mail: [tanja.drobnic@spiritslovenia.si](mailto:tanja.drobnic@spiritslovenia.si)

Priprava: Tanja Drobnič, Sekretar, Sektor za spodbujanje internacionalizacije



Rok Capi  
Direktor

